YpaBHEeHMe KacaTeNnbHOU K
rpadpuky oyHKLUU
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CocTtaBuUTb YpaBHEHUe KacaTeNb-

HOW K rpaduKy dyHKkummy = f(x)
B TOYKe c abcumncconm x = a.

E/cmakm-rémtropom TOYKeE K

c}SWW YHRUINEY = f(x)
Tc%wymcf'ﬁ\omo

M abcuumcc,
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queHm
%’Wdﬁ*kfi@taﬁ (a)-a
y=f@+f (@ (x-a



[Tpumep:

Krpaduky yHKumMmy = x% npoBecTu KacaTenbHyto B Touke a = 1.

PeweHwne: |
y=f@+f(@- (x-a) )% " -
a=1 ' //(/
fla)=a?=1%2=1 /

f10) = () =2x \

flla)=2-1=2

y=1+2(x—-1) 0 X
y=1+2x—-2y=2x-1 :




[Tpumep:

Krpaduky dyHKUMM Yy = Sin X NpoBeCTU KacaTeNbHyto B Touke a = 0.

PeweHue:
y=f@+f (@ (x—a)
a=20

f(a) =sina=sin0=0

f'(x) = (sinx)' = cosx

f'(a)=cos0=1

1

y=0+1(x—0)

\
JIAN

y=x




ANrOPUTM COCTaBNEHUA YPaBHEHUA
KacaTenbHOM K rpaduky dvHKUmMmn v = f(x):

O603HauYnTb abcumccy TOYKM KacaHuA bykeBowm a.
Bolumncauts f(a).

Hantn f'(x) u Bbiumcauts f'(a).

NoacTaBuTb HallaeHHble uncna a, f(a), f'(a) B obuiee

ypaBHeHue KacatenbHo y = f(a) + f'(a) - (x — a).
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y=f(x)
y=f@+f'(@ (x—a)
f(x) = y(x)

y=f(a) +f'(a) Ax



BbiumncanTb npubnmskeHHo +/4,08.

PeweHnwne:

y=f(a) +f'(a) Ax

a=4
f(a) =2
Ax = 4,08—4=0,08

1
f'(x)=ﬁ=>f'(4)=

y=+x

y =
OtseT: /4,08 =~ 2,02

1
—=0,25

2\/4

[Tpumep:

0

4,08=2+0,25-0,08 = 2,02
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[Tpumep:

Beluncnuntb I'IpM6!lI/1)KeHHOG 3Ha4YeHWne BblpaKeHnA

0,99730°
PeweHue: ’
_ -30
099730 = 0,997
y=f(a)+f'(a) Ax
y = x—30

a=1=f(1) =13 =1,Ax = 0,997 — 1 = —0,003
fl(x) — _30x—31 = fl(l) = —30- 1—31 = —30
y=1-30-(=0,003) = 1,09

OTBeT: ~ 1,09

0,99730



